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INSTRUKCJA OBSLUGI | MONTAZU
Zawor grzejnikowy prosty niklowany z dtawikiem
Zawor grzejnikowy katowy niklowany z dtawikiem
1. ZASTOSOWANIE:
W instalacjach wodnych i grzewczych jako armatura zamykajaca (odcinajaca).
Przeznaczone do podtaczenia wej$¢ grzejnikow centralnego ogrzewania z

instalacja CO.

2. DANE TECHNICZNE:
Maksymalne cisnienie robocze: 1,0 MPa (10bar)
Maksymalna temperatura robocza: 100°C

3. MONTAZ DO INSTALACJI:

koricowke R1/2 z natozona nakretka wkrecic do grzejnika (uszczelnia¢ na tasmie
teflonowej, uszczelniaczu aneorobowym lub innym uszczelnieniu stosowanym
w technice instalacyjnej),

zamocowa¢ zawdr na dopasowanym do instalacji odcinku rury,

nakreci¢ nakretke na zawor i ustawi¢ zawér w odpowiednim potozeniu (piono-
wym lub poziomym),

ustawi¢ zawor w pozycji “otwarty”

UWAGA: W razie potrzeby gdy w czasie uzytkowania pojawi sie przeciek, czop
(9) nalezy doszczelni¢ lekko dokrecajac dtawik (8) kluczem oczkowym (do
momentu usunigcia przecieku)

ASSEMBLY AND OPERATION INSTRUCTIONS

Straight nickel plated radiator valve with nut on stem
Angle nickel plated radiator valve with nut on stem

1.

APPLICATION:
These valves are intended for water and heating systems to work as stop (cut-off)
fittings. They connect the inlets of central heating radiators with CO systems.

. TECHNICAL DATA:

Maximum operating pressure:
Maximum operating temperature:

1,0 MPa (10bar)
100°C

. INSTALLATION:

screw the R1/2 terminal along with the nut into the radiator (seal it with Teflon
tape, anaerobic leak stoppers or other type of sealing used in installation
techniques),

mount the valve on a pipe section matched to the system,

screw the nut onto the valve and position it properly (vertically or horizontally),
put the valve in the open position

NOTE: If there is a leak during use, you should reseal the pin (9) by slightly
tightening the gland seal (8) with a box spanner (just until the leak is stopped).



GEBRAUCHS- UND MONTAGEANLEITUNG
Heizkorperventil gerade vernickelt mit Halbverschraubung
Heizkorpereckventil vernickelt mit Halbverschraubung

1. BESTIMMUNG:

Fiir Wasserinstallationen und Heizanlagen als SchlieBarmatur (Absperrorgane).
Fiir den Anschluss des Heizkérperriicklaufs an der Heizung vorgesehen.

2. TECHNISCHE DATEN:
Betriebsdruck, max.
Betriebstemperatur, max.

3. INSTALLATIONSEINBAU:

Endstiick R1/2 im Heizkorper einschrauben, dabei mit Teflonband, anaerobem

oder einem anderen einem anderen, in der Installations technik eingesetzten

Dichtmittel abdichten),

Ventil am der Installationan gepassten Rohrstlick befestigen,

Mutter auf dem Ventil schrauben und Ventil entsprechend (vertikal oder

horizontal) positionieren,

Ventil in gedffneter Lage einstellen

Achtung: Falls die it besteht und Sie wahrend des Gebrauchs

eine undichte Stelle finden, so kdnnen Sie den Pfropfen (9) dicht bekommen,

indem Sie den Hahn (8) mit einem Ri hliissel leicht zudrehen (bis die
undichte Stelle beseitigt ist).

1,0 MPa (10bar)
100°C.

WHCTPYKLIUA MOHTAXA U OBCITY)KUBAHUA RUS |
KpaH papuatopa npsiMoii HUIKENUPOBaHHbIN C NOMYyCOemUHUATENBHON
MychToi

KpaH papuartopa yrnoBoii HUKENN POBaHHbIIA C MOyCOeANHUTENBHON

MychTOi

1. OBNACTb NPUMEHEHUSA:

KnanaHbl npegHasHayeHbl [7si YCTAHOBKM B KayecTBe 3anOpHO/ apmarTypbl
(oTcekaTeneit) B cucTeMax XOMOAHOTO W Topsiyero BOZOCHabXeHus amst
NOZCOeANHEHNS PaiMaTOPOB LEHTPANbHOrO OTONMEHNS KTENNONPOBOAAM.

2. TEXHUYECKASI XAPAKTEPUCTUKA:
MakcumansHoe paboeeaasneHme:
MakcumanbHas paboyas Temnepartypa:

3. MOHTAX:

wryuep R1 /2 ¢ HaBUHYEHHOIM raukou MPUBMHTUTL K paauaTopy (ynnoTss

TeNOHOBOW NEHTON, aHa3pOBHBIM YNMIOTHEHWEM UMK APYTAM YNIOTHEHUEM,

KOTOPOE MCNOMb3YETCs B YCTAHOBOYHOM TEXHMKE),

3aKpenuTb knanaH Ha COOTBETCTBEHHO NofobpaHHOM oTpeske Tpy6bl,

HaBUHTUTL Taliky Ha KnamaH M YCTaHOBUTb KrnanmaH B COOTBETCTBYIOLIEM

NONOXEHU (BEPTUKANBHOM UMW FOPU3OHTANBHOM),

YCTaHOBUTb KnanaH B «OTKPbITOM» MONOXEHNN

Mpu Heob W, €CNIM BO BPeMs JKCMNyaTaLMi BO3HMKHET
yTeuka, wun (9) MOXHO YNNOTHUTL, Crerka 3aTaHyB Apoccenb (8) HaKMAHBLIM

KNIOYOM (A0 MOMEHTa YCTPaHEHMSA YTeUKH).

1,0 MPa (10bar)
100°C

SZERELES| ES HASZNALATI UTMUTATO
Radijatorski ravni ventil niklovani
Radijatorski kutni ventil niklovani

1. ALKALMAZASI TERULET:
Vizvezeték és fitési rendszerekben elzard szelepként. Alkalmazhato a fiitési
radiatorok kimenetelének a kdzponti fiitési rendszerekhez valo kotéséhez.
2. MUSZAKI JELLEMZOK:
Maximalis munka nyomas: 1,0 MPa (10bar)
Maximalis munka homérséklet: 100°C
3. A CSATORNARENDSZERHEZ VALO SZERELES:

+ R1/2 végzddést a ratett csavarral a radiatorhoz csavarja (témitéshez teflon
szalagot, dagad¢ tomitét vagy mas a rendszer szerelésénél alkalmazott tomitot
hasznalja),

+ aszelepet a rendszerhez igazitott cs6 részén rogzitse,

+ a szelepre racsavarja a csavart és a szelepet a megfeleld helyzetben allitsa
(fiigg6legesen vagy merélegesen),

+ a szelepet “nyitott” helyzetben allitsa

Figyelem: Sziikség esetén, ha hasznalat kozben szivargas lenne a (9) csapnal,

INSTRUCTIUNI DE MONTAJ SI DESERVIRE
Robinet radiator tur drept, nichelat cu presetupa
Robinet radiator tur coltar, nichelat cu presetupa

1. UTILIZAREA:
In instalatii de apa si de incalzire ca ramaturd de inchidere. Destinate pentru
conectarea in instaalatii iesirilor la radiatoare de incélzire centrala.
2. DATE TEHNICE:
Presiunea:
Temperatura maxima de lucru:
3. MONTAREA LA INSTALATIE:
capatul R1/2 cu piulita pusé se insurubeaza la radiator (etansata cu banda de
teflon, etansare cu ori ce fel de etansator utilizat in tehnica instalatjilor),
monteaza robinetul la teava la sectia respectiva,
piulita trebuie ingurubatd pe robinet, iar robinetul pozitionat pe pozitia
corespunzatoare (vertical sau orizontal),
ajusteaza robinetul in pozitia “deschis’
Atentie: in caz de necesitate, daci apare o scurgere in timpul utilizarii, surubul
(9) poate fi etansat usor prin infiletarea supapei de reglaj (8) cu o cheie inelara

1,0 MPa (10bar)
100°C

tomithet6 a to 6vatos h Icssal (a szivargds  (pana in momentul elimindrii scurgerii).
megszlinéséig).
NAVOD NA MONTAZ A OBSLUHU NAVOD NA MONTAZ A OBSLUHU

Primy radiatorovy ventil, niklovany s ucpavkou
Rohovy radiatorovy ventil, niklovany s ucpavkou

1. POUZITI:

W systémech rozvodu vody a vytapécich systémech jako odpojovaci armatura.
Pouzivaji se k napajeni radiatort naotopné soustavy.

2. TECHNICKA DATA:
Maximalni provozni tlak:
Maximalini provozni teplota:

3. MONTAZ V ROZVODECH:

koncovou ¢ast R1/2 spolu s matici za$roubovat do radiatoru (utésnit s pouzitim

teflonové pasky, anaerobického lepidla nebo jiného druhu tésnéni pouzivaného

v instalacni technice),

namontovat ventil na odfezek trubky napasovany krozvodu,

matici naSroubovat na ventil a umistit ventil do spravné polohy (vertikalni nebo

horizontélni),

urcit polohu ventile: “otevieny’

Pozndmka: V pripadé potfeby, pokud béhem pouzivani dojde k prisaku, je

vieteno (9) mozné dotésnit lehkym zenim vicka ucpavky (8) ockovym

klicem (do okamziku zastaveni prisaku).

1,0 MPa (10bar)
100°C

Priamy radiatorovy ventil, niklovany s upchavkou
Rohovy radiatorovy ventil, niklovany s upchavkou

1. POUZITIE:

Do rozvodov vody a kirenia ako uzatvaracia armatura. St uréené na pripojenie
vystupov z radiatorov Ustredného kdrenia ku rozvodom UK.

2. TECHNICKE UDAJE:
Maximéalny prevadzkovy tlak:
Maximéalna prevadzkova teplota:

3. MONTAZ NAROZVOD UK:

koncovku R1/2 s nasadenou nakrutkou zaskrutkujte do radiatora (utesnit

tefionovou paskou, anaerébnym tesniacim prostriedkom alebo inym tesnenim
pouzivanym v indtalacnej technike),

ventil pripevnite ku dopasovanému Useku rary rozvodu,

nakrutku naskrutkujte na ventil a ventil nastavte do zodpovedajlcej polohy

(zvisle alebo vodorovne),

nastavte ventil do polohy “otvoreny”

Pozor: V pripade potreby, ked' sa pocas pouzivania objavi pretekanie, ¢ap (9)

je mozné utesnit’ fahkym dotiahnutim kruzku (8) prstencovym klticom (az do

momentu zastavenia pretekania).

1,0 MPa (10bar)
100°C
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